

不满城管强拆驾车冲撞?

望江一“钉子户”谩骂、扔砖块、驾车冲撞执法人员

记者 刘海泉 文/图

11月26日,望江县城管局联合法院、检察院等有关部门,对华阳镇三处违法建筑进行了拆除。当执法人员拆除该镇宝塔社区一房屋建筑时,遭到住户周某某“疯狂”阻挠,从谩骂、扔砖块,进而发展到驾车冲向执法人员,现场一度惊心动魄。

见铲车拆楼,违建户驾车冲撞!

昨日,望江居民张先生告诉记者,11月26日,在县城经济开发区长河路,城管部门出动了铲车和铁锤等拆违器械,对多处违法建筑进行强制拆除,其中包括宝塔社区的一栋三层楼的楼房。

看到自己的房子被拆,宝塔社区的周某某情绪激动,对执法人员进行谩骂阻挠,并在屋后向执法人员投掷砖块。眼见阻挠没起到什么作用,大型铲车仍

在工作,周某某突然驾驶一辆停在一旁的昌河面包车,强行冲过警戒线,冲向拆违现场。当时一名拆迁工作人员,正站在车辆几米远的空地上,见状吓得赶紧往一旁躲闪,现场顿时引发一片惊慌叫喊。整个过程虽然只有短短的十几秒,但惊心动魄。由于现场执法人员躲闪及时,冲撞并没有造成任何伤亡事故。随后,当地派出所民警快速冲上前,将车上

的周某某控制。

记者从该县有关部门了解到,居民周某某未经规划批准,在县城禁批地段擅自建设个人住房,严重违反了城市规划。县城管局依照法律程序,对违法建筑进行了查处,并以法律文书通知建筑所有人自行拆除,但周某某等不听劝阻,利用双休日或节假日突击建设,形成了违法事实,这才有之后的拆违行动。

违建遭查处,变身最牛钉子户?

据悉,望江县城管局的这次拆违行动,经当地电视台播出后,网友热议不断,称其乃“望江最牛、史上最牛钉子户”。

据一知情者透露,宝塔社区自前两年规划建设以来,包括周某某在内仍有部分房屋未拆除。周某某家的旧房,曾因城市下水道建设而裂损,周某某多次找有关部门理论,请求赔偿。后来,拆迁

部门补偿了他两套房子,并给了他宅基地与拆迁费。但周某某得到补偿后,没多久,又在老房子相邻的正前方进行扩建,最终被城管部门查处。

昨日,为证实该知情者的说法,记者联系了望江县城管局。该局一工作人员起先称要向领导汇报后,再给记者打电话,后又以采访需事先通过宣传部门为

由,不愿透露更多。随后,记者又联系了华阳镇分管城建的刘书记,他在电话中称正在开会,拆违是县城管局组织的,自己不方便说。昨日,记者获悉,针对这起过激阻挠执法行为,该县刑警大队在得到报警后,迅速组织警力开展调查取证工作。目前周某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



驾车冲撞

“车之宝”缓解驾驶疲劳? 一通电即燃烧!

20多位加盟商疑被骗,来肥讨说法

记者 丁林文/图

“吕总,你还认识我吗?”昨日下午4时许,在省城胜利路派出所,10多位来自重庆、西安等地的加盟商,见到吕某被带上警车,从门外纷纷走向警车,拉扯着吕某。经了解,这些人是吕某千方百计“争取”到的在各地的加盟商,而产品为自称可以缓解驾驶疲劳的汽车车载储能离子驱动仪。经几个月的经营,加盟商们普遍发现“车之宝”系列产品有问题,怀疑被骗,遂组团来肥向吕某问罪。



自称缓解驾驶疲劳的“车之宝”

谎言:仪器一通电即烧着

吴师傅来自江苏无锡市,自去年4月份开始,便在全国搜找吕某,“来合肥20多天,今天终于找到他了。”说起吕某,吴师傅气不打一处来,“就是一个大骗子。”

2010年1月份,吴师傅和吕某签订了“合作协议”,吴师傅不需要缴纳加盟费,便可代理吕某“车之宝”在无锡当地的销售。据吴

师傅所述,被吕某等一干人花言巧语后,吴师傅付了54000块钱,作为第一批产品的费用,“进货价258元一个。”拿到货后,吕某事先承诺的帮助宣传等事宜,均以“抽不出时间”没有向加盟商履行。吴师傅心想,垫付的数万元资金,总不能歇着,于是便自己装修店面,在当地宣传产品。本以为自己的生

意之路就这样开始了,没想到的是,售出产品后的几天内,“不断有顾客来要退钱”。起初不相信产品有质量问题,吴师傅自己试验后发现,产品确系伪劣,一通电就烧着了,“两个朋友的车,差点被点燃。”据悉,此次全国各地20多位加盟商疑被骗,来肥讨说法,最高被“套”98万元。

调查:靠的是死皮赖脸

20多人分布在全国各地,怎么会一个个都被“套”进来呢?原来,吕某等人是一个具有高度组织性的团队。至于自己如何坠入陷阱,吴师傅表示,吕某等人“很专业、靠的是死皮赖脸”。

据了解,吕某等人利用互联网,在全国范围内搜取手机号码段,随后对选取的号码,发

动公司的话务员逐个电话联系。“先问对方的职业,收入等”,吴师傅告诉记者,“慢慢问及不想创业,自己有项目”。被当作“骗子电话”摺掉后,话务员们并不气馁,将该次通话中所获得的对方信息,记录在案。随后,有另一拨话务员根据早前电话的个人信息,再次“发出邀请”,直到对方同意来合肥的公司参观。

吴师傅等人没有禁得住花言巧语,从四面八方汇聚到了合肥。“办公大楼很气派”,安大姐说道,“车费以及吃住都给报销”。据小黄回忆,在吕某公司的办公室,员工们很热情,“迷迷糊糊中,我们就签了合同。”

昨天下午4点,吕某已被刑侦部门带走接受调查。

创新改变世界

即使在科罗拉多大峡谷也能高速上网

中国联通国际漫游业务 外出旅行好帮手

3G国际漫游资费更省心
数据漫游资费0.005元/Kb起, 语音漫游资费0.56元/分钟起

低资费漫游世界, 沃3G精彩不设限

中国联通以全球广泛覆盖的优质WCDMA网络, 与246个国家和地区的538个运营商开通了国际漫游业务, 更提供3G数据漫游、可视电话等国际漫游业务。并全面下调了国际漫游资费, 语音漫游0.56元/分钟起, 数据漫游低至0.005元/kb起, 免去资费负担, 成为您外出旅行好帮手。详情咨询10010

沃3G 精彩在沃

极速互联网随行
www.10010.com 10010